

蘇舜集團

優秀共產黨員



蘇舜集團本部：楊燕



蘇舜鵝鴨公司：花鵬鵬

花鹏鹏同志在日常工作中注重理论学习，不断提高自身政治素养。他积极参加党支部的各项学习活动，在自己的岗位上严谨求实、兢兢业业，处处起到党员模范带头作用。他主动了解国家的相关三包法规，熟悉掌握主机厂的相关索赔政策。以“服务好客户”为出发点，对临界质量担保范围的车辆，邀约进站进行电脑检测、性能测试、数据审核检查，用心为客户解决问题。公司人手不够时，他又主动担负起库管工作，验车、收车、登记车辆信息，做好车辆伤痕PDI安全检查等相关工作；疫情期间，受地管控要求运输车辆无法按时到店，他办好政府防疫手续后，又主动到高速公路引导运输车辆到店，哪怕工作至深夜也要确保车辆安全到店，保证新车能准时交付。生活中，他时刻以党员的标准严格要求自己，一言一行、一举一动，都保持着共产党员的先进性。



蘇舜汽車公司：蔣雙俊

蒋双俊同志工作以来，严格遵守公司的各项规章制度，在服务顾问的岗位上，发挥着共产党员的先锋模范作用。每个工作日，他认真接待每一位进店维修的客户，面对客户的问题，抱怨，他总是耐心解答，及时为客户解决车辆问题。他认真分析业务数据，主动联系保养包剩余0-1次客户，告知店内活动；他积极转发保养预告活动信息，提高保养包预告效果。他经常调整自己服务的接待区域，主动帮助新进员工，面对和他们学在一起、干在一起；他积极参加周例会，踊跃分享实践案例，为其他同事解决疑难问题提供帮助；他在接待一线积极配合公司守入口、测体温、看码、严进出，用实际行动践行一名共产党员的初心与使命。



主编：曹庆业

编辑：张蕊

本报地址：南京市建邺区恒山路136号

电话：84843370

在堅守和奮鬥中踐行初心使命



蘇舜集團黨委組織開展“七一”前集中黨性教育



6月23日下午，江苏省苏舜集团党委班子成员、基层党支部书记、委员以及部分入党积极分子40余人前往雨花剧院观看红色沉浸式戏剧《代号1921》，身临其境体验雨花英烈风范。

该剧讲述了“1927—1949年间，众多被关押在国民党南京监狱内的中国共产党人，经受住种种酷刑折磨，不折不挠、宁死不屈”的故事。大家在观剧过程中，行于各个沉浸式实景展区中，零距离感受



革命年代每个鲜活人物的信仰和勇气。在演出最后高潮时刻，大家跟随雨花英烈演员们的“入党情节”重温了入党誓词，铮铮誓言，久久回荡。

本次话剧观影是苏舜集团党委“七一”前夕组织的一次集中性党员教育活动，让党员教育“活”起来，让红色教育深入人心，推动党员进一步坚定理想信念，传承好红色基因，坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命，立足苏舜十四五规划和总体要求，解放思想、创新机制，以高质量发展迎接建局70周年和党的二十大胜利召开。

他强调，要持续推进全面从严治党，把过硬的党建成效转化为企业发展的强大动力，要心怀农业大局、苏舜大局，以“创新、协调、和谐、开放、共享、共赢”的新的发展理念引领企业发展，要聚焦主业、统一思想、求真务实、履职尽责、创新机制，共同推动苏舜高质量发展，迈上新台阶，创造新辉煌。

党委组织部

蘇舜集團召開2022年團支部專題學習會暨青年代表座談會

6月29日，苏舜集团召开2022年团支部专题学习会暨青年代表座谈会。集团公司党委书记、董事长曹庆业，党委委员、纪委书记张宇出席会议。集团党委组织部负责人、集团团委成员、各团支部书记及青年代表参加会议。

会上，各团支部对照本单位团员青年的情况作了汇报，并对所合党支部对青年培养激励、师带徒等方面工作沟通交流。青年代表结合自身工作生活实际，畅谈心声，主动建言对企业发展、青年成长的想法。

曾庆业结合当前团支部建设和青年工作强调，要不断强化青年思想政治教育，提升团员青年争先创优意识，激发锐意进取精神气，不断焕发我们苏舜青年队伍的战斗力和精气神，为企业持续高质量发展储备可靠的后备力量。要系统开展青年岗位学习培训，注重青年人才培养，聚焦青年员工素质能力提升，引导青年员工立足岗位，积极主动作为，培育敬业、精益、专注、创新的新苏舜工匠精神，要建立完善青年联系青年机制，多途径倾听青年员工声音，解析青年员工疑惑。



共青團要增強引領力、組織力、服務力，團結帶領廣大團員青年成長為有理想、敢擔當、能吃苦、肯奮斗的新時代好青年，用青春的能動力和創造力激蕩起民族復興的澎湃春潮，用青春的智慧和汗水打拼出一個更加美好的中國！

百年前中國共產主義青年團成立100周年
大會上作的講話
(2022年5月10日)

帷幕开启，时空倒叙，故事回到1927—1949年，亲身体验雨花英烈身陷囹圄仍然坚贞不屈的动人故事，走进激情燃烧的历史岁月，寻找那个神秘人：代号1921。

观后感：“雨花英烈们的信仰在我们心中永生，我们要继续传承红色基因，赓续红色血脉，把党史学习教育焕发出的斗志和热情转化为实际行动，为苏舜集团高质量发展新篇章贡献力量！”

蘇舜報道

SUSUN NEWS

主 办：江苏省苏舜集团有限公司 党委宣传部

SUSUN

苏舜集团

◆ 2022年第3期 总第97期

◆ 2022年7月1日

◆ www.susun.cc



蘇舜集團“五引領、五強化”提升基層黨建工作實效

苏舜集团全面加强基层党建工作，各党支部坚持以人为本，突出员工业主体地位，从思想政治引领、制度引领、价值引领、榜样引领、文化引领五个维度重点施策，强化员工责任感、制度敏感感、岗位获得感、职业荣誉感、企业归属感，激发活力、催生动力、凝聚合力，把党的政治、组织、宣传与制度优势转化为公司的治理效能。

一是坚持思想政治引领，强化员工责任感。着力把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，巩固拓展党史学习教育成果，增强“三会一课”、主题党日活动的内容时代性、形式创新性、学习实效性，充分发挥“学习强国”平台作用，推动党员干部用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。严格落实意识形态责任制，定期开展问卷调查，全面准确把握员工所思所想。坚持把党建带团建，召开青年员工座谈会，引导广大青年员工努力成为业务骨干、行业先锋，加强员工职业道德教育、开展职业操守和行为准则的培训，增强员工对他人、对职业、对社会的责任意识，自觉在价值理念与行为习惯上向企业宗旨和核心价值观看齐，保持职业操守，维护职业形象，做公众价值的创造者和引领者。

二是坚持制度引领，强化制度敬畏感。在完善公司治理中加强党的领导，充分发挥党组织的领导作用，董事会的经营决策作用、经理层的经营管理作用，厘清各治理主体的职责边界，积极推动依法治企建设、合规管理体系建设，开展法治宣传教育、合规文化教育，推动全员养成遇事事先向“行不行”、做事常想“对不对”的习惯。持续完善企业内控制度体系，强化制度遵循宣贯落实，坚决守住不发生重大风险、系统性风险的底线，持续开展自查自纠和专项督查，对整改措施再检视，做到责任化传导压力、具体化推动落实，确保对不遵循、不合规的行为严字当头、及时惩戒，在全体员工敬畏制度、执行制度中焕发公司发展的勃勃生机。

三是坚持价值引领，强化岗位获得感。通过工作例会、座谈会以及班前宣讲等形式，向员工讲清讲透企业面临的形势和当前的任务，引导员工增强攻坚克难、改革创新、加快发展的决心和动力。积极探索“党建+工匠”模式，加强“江苏工匠工作室”建设，实施苏舜工匠型人才工程。

四是坚持榜样引领，强化职业荣誉感。扎实开展“两在两同”建新功、“三亮三比”活动，深化“党员先锋岗”“党员突击队”“党员责任区”、“党员示范岗”等载体运用，号召公司上下学先进、勇担当、作表率。开展年度、月度评先评优活动，设立企业文化奖、光耀奖、培育奖，培育员工职业荣誉感，发挥正向激励作用。在对做出突出贡献的人才实行物质奖励的基础上，以“名人堂”“金手印”等非物质激励形式标树先进典型。组建“双进双到”宣教队，采取报告会、主题演讲、故事会等形式，把“大课堂”课堂搬到基层一线，深入宣讲劳模精神、劳动精神和工匠精神。在微信公众号中对劳模工匠设立专栏，大力宣传各类优秀人才在干事创业、经营管理、技术带动等方面的典型事迹，既让员工充分感受岗位的价值、职业的荣光，也使员工承载起社会责任和为人民服务的职责。

五是坚持文化引领，强化企业归属感。深入宣贯苏舜企业文化理念体系，引导员工树立“苏舜大家庭”的理念。加快推进新时代文明实践所建设，适时开展志愿者服务活动，深化群众性精神文明创建活动。组织开展系列文化活动和职工读书活动，引导职工自觉践行社会主义核心价值观，推动形成良好的基层阅读风尚。践行以人民为中心的发展理念，稳步提升员工待遇收入及五险一金标准，常态化精准关爱困难职工，更好发挥大病互助基金互济功能。秉承温度、力度、深度“三度”服务理念，搭建“我就帮您”职工服务平台，建立常态化谈心谈话制度，做到“三必谈、三必访”，不断增强职工群众获得感、幸福感、安全感。

党委办公室



蘇舜集團扎实开展2021年度党支部星级评定

为进一步强化党支部政治功能、组织功能，集团党委全面推行党支部评星定级管理，以提升组织力量为重点，推动党支部对标提升。

谋划研究，规范标准。制定《苏舜集团基层党支部星级管理和分类定级办法》，明确支部星级管理的总体要求、规范标准、评定程序等。通过支部分类管理，设立评定细则，细化评定标准，对支部工作进行量化评估。精准评价，严格评星。星级评定主要采取“支部自评、部门考评、党委审定”的程序进行，在支部自评成绩的基础上，结合全面从严治党考核。支部述职评议会议综合评定，并对星级评定结果予以公示，确保公平公正。最终评定安吉支部为“2021年度五星党支部”，上汽支部等7个支部为“2021年度四星级党支部”，四星级以上党支部占比超过5%。结果运用，对标提升。把评定结果作为评选评先的重要依据，并根据支部的现实表现和年度考评情况进行动态调整，推动基层党支部对标超越、争星晋位。

党委组织部



在实干和擔當中砥礪奮進前行



蘇舜集團各黨支部組織開展“七一”主題黨日活動，追尋紅色足跡、堅定理想信念、汲取精神力量，繼承和發揚革命前輩的光榮傳統和優良風貌，始終保持昂揚的精神狀態，認真履職盡責，走好新時代的長征路！



★★★ 党史中的纪律故事 ★★★

《一根灯芯的故事》

中央苏区时期，物资匮乏，按规定夜晚办公可点三根灯芯，毛泽东同志带头只点一根灯芯。在昏暗的油灯下，写下了《中国的红色政权为什么能够存在？》《井冈山的斗争》《星星之火可以燎原》等著作。



《不吃人民的苹果》

1948年9月，辽沈战役打响，东北野战军政委罗荣桓要求打下锦州后严格执行城市政策和入城纪律，教育部队保证不吃老百姓一个苹果，无论是挂在树上的、收获在家里掉在地上的，都不要吃。



《长鸣》

1949年3月，党的七届二中全会提出“两个务必”——务必使同志们继续保持谦虚、谨慎、不骄、不躁的作风，务必使同志们继续地保持艰苦奋斗的作风。



《永远在路上》

党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上，作风建设永远在路上，全面从严治党永远在路上。

